
Всесвітній день горобця

20 березня



Всесвітній день горобця — екологічне свято, було

засноване 2010 року індійською Міжнародною організацією

«Природа назавжди» та проектом «Еко-Сис Дія».

Мохаммед Ділавар, індійський природоохоронець і

засновник Товариства “Природа назавжди”, відіграв

ключову роль в ініціюванні цього дня. Зусилля Ділавара зі

збереження горобців принесли йому визнання як одному з

“Героїв довкілля” за версією журналу TIME у 2008 році

За даними організації «Природа назавжди» Всесвітній

день горобця на сьогодні відзначається у більше ніж 50

країнах світу та набуває популярності.



Цей день, який припадає на 20 березня, привертає

увагу до збереження популяції горобців, що стрімко

зменшується. Основні загрози для них — забруднення,

урбанізація, глобальне потепління та виснаження

природних ресурсів.



Для збереження популяції горобців було проведено

супутні заходи:

•кампанію «Спасіть нашого горобця», впродовж якої було

встановлено 52 000 годівниць для горобців та інших птахів.

•2012 року горобця офіційно визнано птахом-символом

міста Делі зусиллями організації та прем'єр-міністерки

Шейлі Дікшіт на презентації кампанії «Похід за

горобцями».

•на сайті організації пропонується зареєструвати власну

подію, яка пов'язана зі святкуванням цього дня, а також

пропонуються офісні та домашні варіанти святкування,

подано інформацію про різноманітні види горобців, що є у

світі.

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BB%D1%96


У японській культурі горобець символізує

вірність завдяки своєму соціальному

характеру та здатності жити в групах. Цікаво,

що дослідження поведінки цих птахів

(опубліковане на journals.plos.org) виявило

їхню "особистість", яка включає такі риси, як

сміливість, активність та здатність до

дослідження. Ці поведінкові характеристики

формують цілісний поведінковий синдром, що

робить горобців унікальними у світі природи.

У японській культурі горобець символізує

вірність завдяки своєму соціальному

характеру та здатності жити в групах.



Горобці стали частиною нашого повсякденного життя.

Їхня середня тривалість життя в дикій природі складає 4-5

років, а швидкість польоту зазвичай досягає 38 км/год. У

разі небезпеки вони здатні прискорюватися до 50 км/год,

демонструючи неабияку спритність



Горобці відіграють важливу роль в екосистемах,

сприяючи запиленню та боротьбі зі шкідниками. Вони

також вважаються індикаторами здоров’я довкілля, а

зменшення їхньої чисельності сигналізує про потенційний

екологічний дисбаланс. Охороняючи горобців та місця

їхнього проживання, ми не лише захищаємо цих птахів, але

й зберігаємо міське біорізноманіття, яке є життєво

важливим для нашого добробуту.

Всесвітній день горобця – це заклик до дій,

спрямованих на захист горобців та їхніх середовищ

існування. Він надає можливість людям по всьому світу

об’єднатися і зробити свій внесок у збереження спільного

біорізноманіття.
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